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1 1
101 a = b ]
1 1
102 a 1 b 3
103  ---
104 ---
1
105 vi
106  ---
107  ---
2_1 3
108 a 555 b 1
109 Gentur: % Dreingir:
3 5
110 a 3 b i€
1
111 3
3=1
112 rak
113 a 4 b 8
d 8 e 6
114 a 6 b 3
e 6 f 9
5
115 3
2
116 s
12 3 45
117 T.d.7,7,7,7,7o
1 2 3 4 5
118 T.d.g,g,g,gogg
119 a 0,5 b 0,75
f 04 g 0,75
k 2,5 I 1,75
120 a 4 b 2
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121 ---

122 a 240bilar b 8 timar
123 a 6dagar b 705km
124 a 47 kr b 53 kr
125 a 18kr b 28 kr C 254 kr
126 a 235 b 451 c 878 d 491 e 787
f 239 g 289 h 701 i 345 j 612
127 42 sarepli
128 a 120 b 48 c 270 d 368 e 198
f 152 g 84 h 216 i 252 j 162
129 a 16kr b 60 kr
130 a S b O c d O e S
131 a S b S c d Q
e S f O g S h O
132 614 kr
133 600 oyru = 6 kr
134 a 1491 b 1624 c 4080
d 1578 e 1148 f 1968
g 4212 h 1068 i 2618
135 a 3100 litrar b 21560 kr
136 a 360 b 432 c 567
d 420 e 144 f 456
g 462 h 468 i 208
1 5
2% b 3
2_1 1 1 1
a 574 b 4 €3 d 8
a &6 _1 2 _1 4 _1 3 _1 b 12_2 10 _5 12
18 3712 6’16 4’ 15 5 18 3712 6’ 16
1 1 1 2 3
a 3 b 3 c 3 d 0 e 1
1 2 3 3 5
a < b 5 c z d 2 e 2
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3 Kommatal

301

302
303

304

305

306

307

308

309
310

311
312

313

314
315
316

317

318

AB =49 cm CD=2,6 cm EF =3,8 cm GH=1,7cm
[J=45cm KL=2,3cm MN =5,2 cm OP =5,7cm
AB=5,8 cm BC=2,6 cm AC=8,4cm

DE=3,1 cm DF = 6,6 cm DG =9,8 cm

EF =3,5cm EG=6,7 cm FG=3,2cm

a 3,4+42=7,6 b 44+3,6=8,0

c 41+5,6=9,7 d 73+2,4=9,7

a 5,3 b 11,2 c 5,7 d 283 e 2,2

f 144 g 53 h 284 7,1 J 95
A:12,4-5,8=6,6 12,4-6,6 =5,8

B:7,0-42=228 7,0-2,8=42

C:94-25=69 94-69=25

D:8,2-6,4=1,8 82-18=64

E: 143-7,7=6,6 14,3 -6,6 =17,7

a 2,7 b 34 c 57 d 1.8 e 4,5

f 2,7 g 1,6 h 53 i 33 j 03

Lisa er 0,1 m haegri enn Sjardur. Lerarin er 0,3 m hegri enn Lisa
Lerarin er 0,4 m hagri enn Sjurdur

A:7,2-3,1=4,1
B:6,8-3,6=3,2
C:9,5-53=42
D:8,7-6,5=2,2
E: 15,4-6,7=28,7

a 24,23 b 39,19

e 39,15 f 43,86

a 12,13 b 18,27

e 38,06 f 22,00

a 1,8m b 0,2m

a 39,00kr b 3,75kr
a 7,7 b 8,9

d 12,1 e 14,3
16,2~=16 18,9=19
23.8~=24 24,1 =24

a 184=18 b 27,8=28
g 87=9 h 18,519

72-4,1=3,1
6,8-3,2=3,6
9,5-4,2=53
8,7-2,2=6,5
15,4 -8,7=6,7

c 39,99
g 33,65

d 39,00
h 36,44

c 15,17
g 19,46

d 20,36
h 28,29

c 11,5
f 16,7

22,6 =23
27,3=27

c 33,6=34 d 563=56 e 28,1~=28
I 36,5~37 j 25,0=25 k24,5=25

f 47,1 =47
| 25,4=25
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a
f

a
f

a
e

a
e

a
e

a
€

a
d

-0

—h

a

a
f

4,6=5 b 12,7=13 ¢ 6,4=6 d
0,2=0 g 21,3=21 h 17,518 i

~6 b =9 c =9 d
=3 g =7 h =3 [

~7 b 8 c =14 d
~24 f =25 g =26 h
~ 41 b =3 c =16 d
~11 f =8 g =39 h

Uppgava 321 roknad vid lummaroknara:
7,05 b 7,68 c 15,985 d
24,07 f 21,996 g 26 h
Uppgava 322 roknad vid lummaroknara:

40,59 b 3,59 c 16,04 d
10,69 f 8,05 g 40 h
2,5-3=17,5 b 2,2-4=288

1,L3-3=39 e 23-5=11,5
25,2 b 36,8 c 19,5 d
11,2 g 46,0 h 12,4 [
17,1 b 344 c 31,5 d
36,8 g 7,5 h 9,6 i
24 kr b 48 kr c 60kr d
~11 b =7 c =14 d
~ g ~12 h =12 [

Nei, ti 2 -22,95 kr =45,90 kr

59,90 kr

a
b

c
d
e
f
g
h
[

a
b

-~ D O O

Rundad og faldad
=~ 12
~42
~ 40
=~ 10
=~ 56
=~ 56
~ 54
~ 63
~ 24

Rundad og faldad
~ 56

~ 54

~ 28

~28

~ 45

~8

10,5=11
12,9=13

=5
=5

=5
~ 18

~8
=2

4,65
16,686

6,984
2,59

13,6
14,8

12,6
15,2

66 kr

~ 19
~ 16

Vi0 lummaroknara
12,54
43,2

40,45

9,1

57,68
58,1
50,58
63,35
25,4

Vi0 lummaroknara
52,48
54,48
24,5
25,2
40,5
9,2

€

€

@D

19,6 =20
~1
26-3=78
37,0
37,8

13
=21



333
334

335
336
337
338

339
340
341
342
343
344
345

346
347

348

349
350

351

- 5«
o
BN =
D O

13,75 kr

Rundad og roknad

~ 15
~ 16
~ 18
=3
~5
~ 18
~6
=0
~ 18
~11

—_—-—TKQu —h® 00 T oD

a 204 litrar

18,6 cm
50,10 kr

571,2
679,2

i

a Minna rektanglid: U = 12,8 cm
a 10590kr b 137,67 kr

b 275,52
g 1227,2

a 8 b 11
a s b 7
48 frimerki

26,27 og 28

a 1884 b 2848
d 2688 e 1278
g 1060 h 2418
240 kr

a 16 kr 25 oyru

d 25 kr 50 oyru

g 24 kr 50 oyru

a 28 nemingar

a 945

b 21.30

15 fullar spannir

a

oo |

b

NN
W |—

7,5
24,8
43,8

Vi0 lummaroknara
14,28
16,05
18,02
3,48
4,75
18,02
5,84
0,53
17,85
10,85

b 3,4 litrar

c 7835 d 30

h 278 I 994,7

c 7 d 14
c9 d 15
c 1842

f 1872

i 2835

b 24 kr 62 oyru

e 40 kr 5 oyru

h 18 kr 30 oyru

b 6 nemingar

c 16.05 d 7.00

N |—
o

EN\S)
1

N |—

]
Sterra rektanglid: U = 25,6 cm

e 22,68
113,75

e 24 f 18
e 12 f o
c 20 kr 44 oyru
f 42kr

4 _1
C %7



352

353
354

355

356

357

358

359
360

1 2_1 1_
a 5 b =3 c 3 =1
180 flisar
a 699 b 403 c 604
f 800 g 280 h 183
aal9+46=6,5 b 2,1+34=5)5
b a65-46=19 og 6,5-19=4,6
c40-15=25o0g 40-2,5=1,5
a4 b 294 c 552
f 7.8 g 70 h 25,38
a 16,05kr b 2195kr c¢ 0,65kr
d 5,75 kr e 6,08 kr f 75,75 kr
a 49,6 b 46,5 c 234
f 13,0 g 744 h 60,9
52,45 kr
U=13,4cm
EF =49 cm FG=2,5cm
a 5,26 b 27,16 c 104
f 76,05 g 26,2 h 21,36
a 27,21 b 5,58 c 12,83

a73+3,1=104

72

a
€

a
e

a
e

44
a
67

a
d

g

a
f

kr

2,8
0,7

22,72
30,45

9,15m
6,09 m

kr
85 kr
kr

33,6
63,7
68,4

4,36 m
32,60 m

T =T

ey

o o TS ®©®CT

0,8
6,5

27,78
13,42

13,60 m
0,02 m

10 kr

73,92
7,36
14,4

12,05 m
10,10 m

«Q O «Q O «Q O

b 8,7+53=14,0

7,8
3,7

23,06
69

0,35 m
3,78 m

18,0
13,5
33

0,55 m
0,90 m

1
d 4
d 251 e 652
i 262 i 728
c25+1,5=40 d50+27=77

b 55-34=21 og 55-2,1=34
d7,7-2,7=50 og 7,7-5,0=2,7

d
[

d
[

EG=7,4cm

d
[

d

c

0O Q 0o Q o Q

d
[

41,5
37,74

33,5
31,5

3,65
90,96

55

40+4,5=8,5

8,2
3,0

23,07
31,23

10,45 m
4,20 m

15,05 m
19,35 m

e
J

D

D

e
J

38,5
49,21

28,2
9,0

57,3
53,14

42,2 f 11,15
d49+32=8,1

0,07 m
0,01 m



387
388
389
390

391
392

393

394

395
396

193,65 km
a 57,90 kr
1084 kr

a 408,65
1023 kr

a 29

9,7 0g 10,3
4,80 kr

a 60,5625
e 648

543,4 km
98,40 kr
a4

135,6

a 134cm

EF =49 cm

Stong a:

Stong b:

Stong c:

Stong d:

8,70 kr

a 94
e 7,9

a 13,6
e 11,6

a 9,15m
e 6,09m

53,25 kr
a 36,75 kr

b 10kr
b 188.,8 c
b 20 c
b 18,65kr ¢
b 116,74 c
f 1151,73 g
b 12 c
b 6,6cm
FG=2,5cm
a Plussstykki
73+3,1=104
8,06+53=139
40+4,5=8,5
49+3,2=28,1
b 3,6 c
f 6,5 g
b 23,7 c
f 44,9 g
b 13,60m ¢
f 0,02m g
b 2,10 kr

120,0 d 196,74 e 49,56

100 d 80 e 16

9,05 kr d 0,65 kr e 0,05 kr

590,155 d 64,97

47,51 h 1088,62

8 d 7

EG=7,4cm

b Minusstykki
10,4-3,1=17,3
10,4-7,3=3,1
13,9-8,6=5,3
13,9-53=8,6
85-45=4,0
85-4,0=4,5
8,1-32=49
8,1-4,9=372

6,7 d 8,8

9,1 h 73

17,8 d 21,9

8,8 h 73

0,35 m d 10,45 m

3,78 m h 420m

f 4353

f 45

f 11,45kr



397

398

399
3100
3101
3102
3103
3104
3105
3106
3107
3108

3109
3110

a 279,85
d 631,1

[«})

8,480 kg
4,007 kg

(¢]

a 359,10 kr
11,00g 11,7
a 58,95

a 13 140 kr
a 341,6

a 96

17,9 0g 17,25
a 504

350 kr

Meting
a 2600
b 544
c 180
d 34

1117,50 kr

a x=7

b 370,95 ¢ 1070,32
e 4538 f 677,95
b 6175kg ¢ 0,540 kg
f 0,00lkg g 2,250 kg
b 360 kr

172,1 c 64,5

b

b 4141kr
b 206,3 c 7,0
b

103 c 409

Vi0 lummaroknara
2854,1

533,94

178,95

32,98

b x=13 c x=70,2

6,025 kg
0,075 kg

0O Q

d 140,4 e 1299

d 656,45 e 251,7

d 30 e 240

d x=7,5 e x=12

44

350,35
62

31



4 Keyp og prisir

401

402

403

404

405

406

1. handli
2. handli
3. handli
4. handli

c 1225kr
g Okr

a vid gjaldkorti

87,75 kr

132,80 kr
158,30 kr
224,95 kr

d 67,20 kr
h 603,80 kr

a 800 g av hveitimjeli

2 egg

6 dl av vatni
2 supiskeidir av olju

salt

100 g av ger

b -

C ---

e 41,75 kr
i 32,80 kr

d -

i
j

i hondina
87,75 kr

132,75 kr
158,25 kr
225,00 kr

75 kr



5 Romartgl

501 0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 | 1 11 11 1\ Y4 VI VII VIII IX
10 X XI XII XIIT XIV XV XVI XVII XVIII XIX
20 XX | XXI XXII XXIII XXV XXV XXVI XXVII XXVIII XXIX
30 XXX XXXI XXXII XXXII XXXIV XXXV | XXXVI | XXXVII| XXXVIII XXXIX
40 XL XLI XLIT XLIIT XLIV XLV XLVI XLVII XLVIIT 1L
50 L LI LIT LIIT LIV LV LVI LVII LVIIT LIX
60 LX LXI LXII LXIIT LXIV LXV LXVI LXVII LXVIII LXIX
70 LXX LXXI LXXII LXXIIT LXXIV LXXV| LXXVI| LXXVII LXXVIIL LXXIX
80 LXXX LXXXI | LXXXII | LXXXIII | LXXXIV | LXXXV | LXXXVI [LXXXVII LXXXVIII | LXXXIX
90 XC XCI XCII XCIII XCIV XCV XCVI XCVII XCVIIT XCIX
100 C Cl CII CIII CIvV CV CVI CVIl CVIII CIX
502 a LV b LXXXII ¢ XLII d LXXXVI
e XC f IL g CD h XD
i Cccc j CCXC k DC | DCCCXII
503 a 1930 b 1948 c 1934 d 1926
504 a 98 b 24 c 55 d 63 e 28 f 38
505 a 142 b 235 ¢ 305 d 295 e 384 f 359
506 a 525 b 670 c 777 d 947 e 846 f 905
507 a 1542 b 3235 c 3605 d 2935
e 1384 f 1359 g 2468
508 a 17+21=238 b 9+11=20 C 24+26=50
d 50-19=31 e 100—62=38 f 90—64=26
509 a 16-8=128 b 24-5=120 c 15-15=225
d 125-4=500 e 28-6=168 f 52-8=416



6 Krossskipanin

601
602

603
604

605

A=(21) B=(2,8) C=(5,3) D=(64) E=(10,5) F=(8)9)
G=(8,8) H=(6,100 1=(4,10) J=(2,8)
K=(2,6) L=4,4) M =(6,4) N=(8,6)
D=(2,3) E=(4,7) F=(8,.8) G=0©.1
a Hendur: (2,5) og (6.,5) Fotur: (3,2) og (5,2)
b Hevd: (3,8), (4,9), (5,8) og (4,7)  Har: (2,7) og (6,7)
(1,8), (2,9), (4.,5), (6,5), (7.6), (3,3), (4,3), (5,3) 0g (6,3)
606 a 607
A A
12 12
11 11
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
123456789101112‘ 123456789101112‘
b (2,6),(3,7), (5,3),(7,3), (8,4), (4,1), (5,1), (6,1) og (7,1)
608 609 aogh
A A
12 12
11 11
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2 ][
1 1

123 456789101112

1 23 456789101112



610 *
12
11
10
9
8
Z 611 (0,1), (1,2), (2,3), (3,4), (4.,5), (5,6),
i (6.7). (7.8). (8.9) 0g (9.10)
4
3
2
1
123456789101112>
612 *
12
11 613 a Reyoa linjan: (1,8), (2,7), (3,6),
10 (4,5), (5,4), (6,3), (7,2) og (8,1)
9 b Groena linjan: (2,5), (4,4), (6,3),
8 (8,2) og (10,1)
7
6 ¢ Blda linjan: (1,4), (2,5), (3.6),
5 (4.7), (5.8), (6,9) og (7,10)
4
3 614 a (3,6) b (2,5) c (6,3)
: 615 (2.3). (5.1). (9.3). (7.7) 0g (2.8)
123456789101112>
616 *
12 alJa
11 )
10 b Nel
9
8
7
6
5
4
3
2
1

123 456789101112



617 *
12 a Nei
11
10 b Ja
9
8
7
6
5
4 618 a (4a6)9 (459)3 (8,9) 0og (896)
3 b 12 deildir
2
1
1 23 456 7 8 9101112 g
619 12“
620
.
b
9 S
i 620¢ (7.5),(8.3), (8.8), (9.5), 9.7,
; (9.9), (10.3), (10,6), (10.8) og
(11,7)
5
4
3
2
1
1 23 456 7 8 9101112 g
621 a b Skapio eitur sekskantur 622 a b A linjuni: (3,4) og (6,7)
A A
12 12
11 11
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
5 / N\ 5
4 4
3 \ / 3
2 \ / 2
1 1

123456789101112 123 456789101112



623 624 a43) b (25 c Nei

A A

12 12

11 11

10 10

9 9

8 8

7 7

6 6 n

5 5

4 4 I

3 3

2 2 m

1 1

1 2345678 09101112 1 23 4567809101112

625

A

12

11

10

9 626 (3,3), (4.3), (4,4), (4,5), (5.4),
8 (5,5), (5,6), (6,4) 0g (6,5)
Z 627 (3,3),(4,3),(4,4) og (3.4)
5

4

3

2

HA\

123 456 78 9101112

A
12
11
10
9
628 (4.,5), (5,4) og (6,3) j
6
s \
4
3 T~
2 T~
1

123 456789101112



629 aogh 630aogh

x |lol1]2]e6]7]8]9] x |o|2]4]5]8]|9]10]
x+4| 4|56 10|11 ]12]13] 10-x[10]8]6|5]2]1]0|
A A
12 12
11 11
10 10

9 9

8 8

7 7

6 6

5 5

4 4

3 3

2 2

1 1

12345678 09101112 1 234567809101112
63laoghb 632aogh

x |1 ]2]3]6|9]wof1t| x |10]/9]8|7]6]5]|3]2]
x-1Jo]1[2]s5]8]9f1w0] x-2[8]7]6[5[4]3]1]0]

—_—
[\
—_
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—_—
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—_—

—_—

—_
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—_
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O
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— N W A AN X
— N W A U X

| »

1 23 456789101112 1234567 809101112




»

633 aogh 634 aogh
x | 23] 4] 516 x | 4] 5| 6| 7] 8|
x+1 | 3| 4| 5] 6|7 x+3 [ 7| 8 | 9 [10] 11|
A A
12 12
11 11
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1

1 23456 78 9101112

1 23456 78 9101112

635 636
x o] 1| 2] 3 4 x | 1 351 7] 9 |
T-x | 7] 6 | 5| 4 3 9-x | 8 6 | 4 | 2 0 |
A A
12 12
11 11
10 10
9 9
8 8\-'
7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
123456789101112> 123»456789101112>
alJa bNei cJa dlJa aNei bNei ¢cNei dlJa



637 638

A A
12 12
11 11
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
5 5
4 4
3 63 3 (4.3
2 2
1 1
123456789101112> 123456789101112‘
639 a 581 b 147 c 774 d 262 e 285
f 388 g 559 h 500 I 86 ] 434
640 a 13.50 b 10.00 c 13.25
641 280 fre
642 a 6 b 8 c 11 d 9
itad: 2 1 4 _1 2_1
643 a Litad: a 2 b 4 ¢ 671 d =3
i litad: 1 3 12 _3 4_2
b Ikki litad: a 3 b 1 ¢ -1 d = =3
644 a 1290 b 2688 c 3054 d 2658 e 4272
f 3628 g 2936 h 1581 I 5296 j 2732
645 a 12 b 18 c 19 d 35
646 a 860 m b 4300 m=4,3 km
647 5 timar
648 a x=5 b x=7 c x=8 d x=4 e x=6
f x=3 g x=8 h x=2 i x=10 ] x=12
649 a Meting: 110 kr  Ja, hann kann eisini keypa eitt leika
b Neyvt: 112kr Nei, 2 kr vanta i
650 a =100 b =20 c =70 d =30 e =70 f =400
651 a 3066 b 3792 c 1551 d 4104 e 4568
f 3732 g 4676 h 1912 I 6432 ] 5551
652 a 504 b 392 c 132 d 595 e 504
f 558 g 425 h 464 i 616
653 47 km

654 S (imillum A og B er 1 bokstavur, imillum B og E eru 2 bokstavir, imillum E og I eru
3 bokstavir o.s.f.r)



655 a 784 b 14224 c 611,6 d 69,2 e 602
f 1382 g 355,05 h 182,4 i 476,35 j 233,6

656 A=(03) B=(25) C=@49) D=5 E=@87)  F=(91)

A

657
12
11 =
658 A=(4,1)
10 B=(9,6)
9 C=(6,9)
8 D=(14)
7
6
5
4
3
2
1
123456789101112>
659 4
12
1(1) 660 6
9 661 (4,4)
8
i | 662 (4,3)
6 —T|
: 663 A=(52)
: — B =(5,8)
C=(2,3)
2 _—
1 R 664 Sekskantur
1 23 456 7 8 9101112
665 4
12
11
10
666 (0,8),(1,6), (2,4),
z (3,2) og (4,0)
; 667  A;=(5,1)0gB;=(10,2)
6
s 668 a 2.linja
4 b (3,5) 0g (4,7)
3 669 a Nei
2 b Nei
1 - Cy=5

1234567 89101112
a Rektangul b Nei



670

672

681
682

—
[\

[a—
[a—

—
(=]

el

— N W A~ AN X

»

—
[\

—_
—_

—
[w]

o

— N W A AN X

1 23456789101112

»

1 23456789101112

E=(10,10)
(3.3), 3,7), (6,7), (8,5) 0g (6,3)

671

673
674
675
676
677
678
679
680

A=(74)
B=(7,7)
C=(4.8)
D=(2,5)
E=(4.2)

2

Ja

(3,4) og (4.7)
(5.4)

(3,6)

(4,2) og (7.3)
c (x,9-2-%)
(2,5)



7 Geomtri

701 a E,PogR b A,C,G, T,00gU c Dogl d F,J,LogN
702 a Nei b Nei

703 Triggjar

704 a 6-kantur b Tey hava sama snid

705 TogL

706 a EogO b P c N d OogB e J f
707 -

708 /A, /C, /D, /F, /Gog /1

709 -

710 ---

711  Ber ikki til

712 +A, /B, /F, /L, /Mog /P

713 aoghb coge dogf
714 a S b S c O d O e O f
715 aogb doge
716 a O b S c O d O e O
f S g S h S i S j S
717 a S b O c O d O e S
718 a Aogl b B,D,E,Hogl ¢ C,FogG
719 ABCD er eitt kvadrat
720 EFGH er eitt rektangul
721 1JKL er eitt kvadrat
722  MNORP er ikki ein avisur fyrkantur
723 a --- b Fyrkantur DEFG er eitt rektangul
724 a A,B,D,G,Hogl b C,D,F,Hogl
c Eogl d D,Hogl
725 a --- b AABC er rattvinkladur
726 a --- b Trikanturin DEF er rettvinkladur

727 a --- b Trikanturin GHI er ikki avisur trikantur



728
729
730
731

732

733

734

743
744
745
746
747
748
749
750
751
752
753
754
755
756

a ---
a ---

U=13cm

U=33,6cm

a ---

b AJKL er rettvinkladur

b AMNO er badi javnbeintur og raettvinkladur

b U=20 eindir

a og d eru raett speglad

A
12
11
10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

1 234567809101112

Ja
a Kvadrat b Ja
a 7cm’ b 5cm? ¢ 7cm?
a 3cm? b 2cm? ¢ 1cm? d
12 cm®
10 cm®
4cm-5cm=20cm’
a 18 cm? b 16 cm? ¢ 9cm? d
a 6cm? b 12 cm? ¢ 12 cm?
a 10cm b 14cm ¢ l6cm
a 18 cm? b 10 cm? ¢ 4cm? d
a 12 cm? b 18 cm? c 16 cm?
a l4cm b 18cm ¢ 20cm

Villiam: 37 stig

a 573
f 204

b 46,2
g 31

Sara: 35 stig

o

c 84,42
h 105,5 [

735
736

737
738
739
740
741
742

3cm

9 cm

3cm

3,6
97,2

Nei

@ O QD
o w

Nei
Ja
Nei
Ja

o T

¢ Fyrkanturin ABCD er kvadrat

oo

a Rektangul b Ja

e 4cm’

e 5cm’

e 12,68
j 84

f 4cm’

f 11,2 cm’



57T a 7+7 b 10+10 c 8+8 d 5+5 e 12+12 f 15+15
758 a 5+5+5 b 3+3+3 ¢c 6+6+6

d7+7+7 e 9+49+9 f 12+12+12
759 12 strepli
760 a =405 b =42 ¢ =375  d 3I8 e =65

f =240 g =306 h = i =112 ] =366
761 150g8

2_1 4 _1 3_1 2_1

62 a g=5 bg=7 Cg=5 d5=3
763 4

12

1

10

9

8

7

2 764 840 kr

4

3

2

1

1 2345678 91011121314

765 12“
- 766 162 stig
10 767 21 eygu
9
. 768 a 18cm b 14 cm®
g 769 48,80 kr
5 770 a 6,65 b 69,8
4 c 67,11 d 184,5
3 e 38,05 f 79,32
5 g 44,4 h 8,438
: i 59,88 j 254

1 23456 7891011121314 771 a 124cm b 5cm?

(10,2), (11,2), (13,4), (11,6) og (10,6)
772 Ja
773 19,90 kr
774 Skurdpunkt: (4,3)
775 9
776 9



a
778
779
780
781

794
795
796
797
798
799
7100
7101
7102
7103
7104

U=25,6cm

a Hedin eigur 18 bilar b Heini eigur 26 bilar
7

46

a 182km b =55km ¢ =32km d 6km

U=20cm

a, ¢ og d eru reett teknadir

(7.2), (7,1), (6,1), (6,2), (5,2), (6,4), (8,4) og (8,2)
a 324cm’® b 1000cm® ¢ 360cm® d 216cm’
a Rektangul b Ja

10 cm

Ja

Nei

Nei

a BogF b A,DogH c C,E,Gogl
Nei

Ja

c og d eru rattar

Ja

a Ja b 12 eindir ¢ 12 eindir

Ja

Ja

a 3cm b Trikanturin ABC er javnbeintur
AC=5cm

Ja

a 16 cm? b 8cm? ¢ 21 cm? d 48 cm?



8 Byting

801
802

803
804
805
806

807
808
809

810

811

812

813

814

815

816

817

818
819

820

a x=8 b x=3
a 8 b 8
f 4 g 7
9 kr

9 surepli

12 kr

a3 b5
f 4 g 7
70 g

320 km

a7 b 6
f 9 g 9

24 _ 24
a 3 861138 3

30 — 30 —
a 10 ella 10 3

811:

O T O T
NN Wb W

»
oS
I
o
(op

O\|g
Il
o

36 — 36 —
3 3ella 3 12

1
a6E b 2
f 2 g 2
a4 b 6
f 6 g 9
24 kg
a9 b 7
f 5 g 7

a 35kr b 40,95 kr

o0 0

9
5

%:
4

E:
6

-8=24ella8-3=24
c6=24¢clla6-4=24
“4=24¢cllad-6=24
-10=30ella10-3 =30
-5=30ella5-6=30
-6=30ella6-5=30

16 — 16 —
4 46118.2 8

N W W

W

= o
[USIE N

d 8
I 9

24 _
6 ella 3 4

30 —
5ella z

N [ \O o)

N
v

Il
N



821 a 5 b 3 c 7 d o9 e 5
f 6 g 4 h 6 i 6
822 a 9 b9 c 5 d 7 e 8
f 5 g s h 6 i 6
823 a 9 b 3 c 4 d 7 e 6
f 6 g 4 h 9 i 7
824 a 150 b 153 c 138 d 288 e 324
f 128 g 285 h 192 i 335
825 a 5,845 b 11,2 c 75 d 11,77
e 16,26 f 10,05 g 22,75 h 8,05
826 a 3bakkar b 67,60 kr
827 a 54 b 30 c 7 d 8§ e 8 f 54
828 a 9 b 15 c 7 d 336
e 294 f 82 g 46 h 96
829 a 16 b 9 c 25 d 36 e 100
f 4 g5 h 2 i 8
830 a ~2,3 b =0,3 C 2,2 d =1,7
e =1,1 f =6,9 g ~1,0 h =20,9
831 a =1,36 b =17,08 ¢ =11,53 d =9,82
e ~ 18,09 f =13,71 g ~=0,94 h =12,92
832 a =0,1 b =04 c =03 d =0,1
e ~0,6 f =09 g =00 h =12
3_1 2 2_1 4 _2
833 a6_2 bs C4‘2 O|10‘5
834 14*
13
> / \
11 835 3:12,95kr=238,85kr
lg 836 a O b S
| c S d s
8 e O f o
Z g o  ho
5 (O J S
4 837 750 m
3
2
1
1 234567 8091011121314
a7 b 7 c 4o0g8 d 9o0g27
a S b O cS d O e O
f 0 g o h 'S i S j O



840

841

842

843

844

845

846

847

848

849

—h

—h

—h

—h

—h

- o

W

30
14

17
13

20 _
= =4

b 13
g 24

b 314,25 kr=4275 kr

w O O O
(o]

()

o )

- -
[C BN E N

b Tveir desimalar

d O
i S

d 15
i 20

d 19
I 15

D

[ N 2K N J
20_,

10

d 20
17

C 5-14,95kr=74,75kr

8|8 o0 00

- 0000




9 Fgroyar

901 a Vagur b Torshavn og Argir ¢ Runavik d Eioi
902  (8,13), (8,14), (9,13) og (9,14)

903 a (6,15 b (6,12) ¢ (10,14) d (7.9)
904 a (6,9) b (8,5) c (1,12) d (8,2)
905 ~52-6km=31,2km

906 =~7,7-6km=46,2km

907 =2,2-6km=13,2km

908 =4,2-6km=252km

909 =22-6km=132km

910 =1,1-6km=6,6km

911 =19,4-6km=116,4km

912 a August b Februar ¢ Januar: 4,2° Juni: 9,1° Oktober: 7,4° Desember: 5,0°
d 11,1°-4,1°=7,0°

913 a Oktober: 16 cm b Juni: 6 cm

914 a --- b ---

915 a 8,5km b ~3,5km
916 1 minsta lagi 460 m

917 Nakkur: 547 m Tindur: 514m
Tempilsklettur: 493 m Bustin: 560 m
Gluggarnir: 610 m Borgin: 570 m

Borgarknappur: 574 m Hvannfelli: 560 m
918 a =84km b = 14,5 km c ~18km
919 =10 km’



10 Tal og tekstir

1001 a 698 folk b 886 folk c¢ 74 folk
d 1 Hattarvik i 2007 e [Klaksvik [Fuglafirdi 1 Leirvik
A Toftum [ Runavik A Strondum
[ Vestmanna [ Torshavn 1 Servagi

’ ) ’ A Sandi ,
f I1Hattarvik I Dali I Famjin [ Vagi
1002 a 5-14kr="70kr b (400 +330)g-5=3650g=3,65kg
¢ 14+ 1,50=15,50 kr
1003 a 4-500g=2000g=2kg b (88 +8)kr:4=24kr c 2-88kr=176kr

1004 a 48kr b 105kr c 21kr

1005 a % ~243~24flisar b % = 2,4 dagar

1006 20 pakkar

1007 a 2—34 = 8 bolkar b % = 6 bolkar
c 2—64 = 4 bolkar d %4 =3 bolkar

e 8 bolkar, t.d. DGG, DGG, DGG, DGG, DGG, DGG, DDD, DDG
f 6 bolkar, t.d. DDGG, DDGG, DDGG, DDGG, DDGG, DGGG

1008 32 kr-4 =128 kr

1009 % =2g

1010 a 1,8-550=990 m b 1,8-1500=2700 m=2,7 km

1011 a 210:3 =70 bomm b 70:18 =3 1part og 16 bomm leypa av

1012 a 25 135 mannfélk b 7558 bern i sktlaaldri ¢ 16 291 mannfolk

1013 a 288 flisar b % ~ 28,6 (28 flisar)

T

1014 a 7,9,11,13,15 b +2 er imillum telini

1015 a 31,44,59 b 7,9,11,13,15, 17, 19 er imillum telini

1016 a 72,70, 68, 66, 64 b -2 er imillum telini

1017 a 20, 30,42 b 4,6,8,10, 12, 14, 16 er imillum telini

1018 a 70, 50, 30, 10 b —20 er imillum tglini

1019 a 84,75,64 b -7,-9,-11,-13,-15,-17,-19 er imillum telini
96

1020 a 96 b Ja

(@]

3= 32 puntar d Ja



e 9746 = 24 puntar f Nei g - h Ja
i 9—66 = 16 puntar j Nei k -- I Ja
m % = 12 puntar

1021 a 72 b Ja c % = 24 puntar d Ja
e 7742 = 18 puntar f Nei g --- h Ja
i 7—62 = 12 puntar J Nei k --- | Ja
m % = 9 puntar

1022

1023 a 90 b Ja c % = 45 puntar d Ja
e 9—3? = 30 puntar f Nei g --- h Ja
i % = 18 puntar j Ja k 9—60 = 15 puntar

1024 a b 16 storar og 24 smaar

1025 4 fjalir 2,10 m langar og 1 fjol 3,00 m long



1026 b

. Mest bruktu mannfélkangvn i 2001 (fyri hvarji 1000)

4
40
30
20— —
ke B BE BE BE BB = OB = =i
2] = o =t = = 2] [=! 2] ] >
g s 5 < 2 2 = s = i
= 2 & 2 & & % 5 & 7
= =
A Mest briktu mannfdélkangvn i 2006 (fyri hvgrji 1000)
40
30
20—
ke == BE BE BE BB = OB == i
172] ) o, = ) —_ 175 [ 172] o >
| < 5 =] = = = ) =1 =
< > i/ ° =} o 153 - o =
s en ] - A = an <
e = 5 s =
A Mest braktu konufélkangvn i 2001 (fyri hvarji 1000)
40
30
20—
10— —
: § £ ¢ £ &5 % E 8 &
< B § 5 § E § B &
A Mest bruktu konufdlkangvn i 2006 (fyri hvarji 1000)
40
30 1
200
oy — 1T
< < < = = = < < < < >
= X = = =) 2 = > =
< ¥ 3 T 2 2

¢ Hans og Anna



1027 a Joensen, Hansen, Jacobsen, Olsen, Poulsen, Petersen, Johannesen, Thomsen,
Nielsen og Johansen

b A Mest bruktu eftirngvn i 2006 (fyri hverji 1000)
50 +—
NE B B
3011 1
20— .
o B B O |
=



11 Tema - Ferodsla

1101

1102

1103

1104
1105

1106
1107
1108
1109
1110
1111
1112

a [januar b Tapril ogiseptember c 4+13+16=233 prutl

o

23 -10=13 prutl

4 timar 30 minuttir
Tidarbilid 10.30 — 11.00

4 timar 30 minuttir
27 bilar
6 bilar

«Q O W « o o

a A Heygavegi

311 bilar ¢ Tiodarbilid 08.00 — 08.30
i 188 bilum f Fyri klokkan 10.00

344 bilar ¢ Tidarbilid 09.30 — 10.00
Tidarbilid 11.30 — 12.00 f Teir voru blair
[ tidarbilunum 10.30 — 11.00 og

11.30 —12.00

o © T =l oM ey

b Tidarbilid 08.00 —08.30 ¢ A Bakkavegi

Heidavegur klokkan 08.00 — 08.30 Giljavegur klokkan 09.00 — 09.30

Nidarivegur klokkan 09.00 —

09.30 Giljavegur klokkan 10.00 — 10.30

Nidarivegur klokkan 09.30 — 10.00

a 11km b 9km

¢ Ur Skopun til Dals

a 140km b 210+ 35=245km

30 - 15=450 km

13 km

1968 kr

a 20,4 litrar b 3,4 litrar
a 130+10-9,30=223 kr

b 223 :4=55,75kr



12 A hvussu noégvar méatar?

1201 12 matar

1202 20 matar

1203 6 flogg

1204 a 6 flegg b 24 flogg

1205 10 tyngdir (Gr 1 kg upp i 10 kg)
1206 a 24 tel b 864 c 246
1207 7 upphaddir

1208 15 upphaddir

1209 23 upphaeddir

1210 a 10 matar b 6 matar

1211 a 9tel b 27 tel

1212 9 “ord”

1213 6 matar

1214 4 matar

1215 421 —422 — 432 —442 — 542 — 642
1216 6 matar (1,4, 5, 6,9 og 10)

1217 15 upphaeddir

1218 a =6km b ~10km ¢ =25km
1219 274 bled

1220 2 eygu

1221 25538 kr



1222

1223

1224

A

—_
—_— N

—
(=]

— D W A~ AN 0 O

v

1 23456 7 8 9101112

9 km

Hj4a slaktaranum: 9,90 kr fyri 100 g
Hja keypmanninum: 9,75 kr fyri 100 g
Biligari hja keypmanninum



13 Hgvudbryggj

1301 43 Munurin imillum telini er 7
7  Munurin imillum telini veksur vid 1

1302

ella

1303 4 113 8 9 [1] 2 4]
+2 9] 1 8§ -3 6 5] 8
710 5 6 51 4 6 6

1304 1 eyga

1305 a 2345 b 3456

1306 15 flisar (15 - 15 =225)

1307

1308 Vit stoyta glas nr 4 fra vinstru yvir i glas nr 1 og seta glasid aftur






